



KONFERENCIJA ZA NOVINARE 57. FESTIVALA IGRANOG FILMA U PULI

Nagrada "Marijan Rotar" - filmskoj publici

Nagrada će publici biti podijeljena u obliku bedževa - 5.700 bedževa bit će raspodijeljeno među onima koji kupe ulaznice za Arenu, dok će ih 570 biti podijeljeno među posjetiteljima besplatnih projekcija na Kaštelu i u Kinu Valli

PULA - Na jučerašnjoj konferenciji za novinare 57. Festivala igranog filma u Puli u Circolu Zlatko Vidačković, umjetnički ravnatelj festivala, predstavio je ovogodišnji međunarodni program Europolis-Meridijani i retrospektivu filmova oskarovca Giuseppea Tornatorea. Klara Udovičić, u ime Upravnog vijeća Festivala igranog filma, je obznanila dobitnika ovogodišnje 7. nagrade "Marijan Rotar" koja se dodjeljuje pojedincima i ustanovama koji su podjednako svojim idejama i djelima spojili Pulu i film, a to je ove godine sveukupna festivalska filmska publika.

- Upravno vijeće festivala ove je godine odlučilo nagradu podijeliti filmskoj publici koja je glavni akter Festivala igranog filma u Puli. Nagrada će publici biti podijeljena u obliku bedževa - 5.700 bit će ih raspodijeljeno među onima koji kupe ulaznice za Arenu, dok će 570 biti podijeljeno posjetiteljima besplatnih projekcija na Kaštelu i u kinu Valli, pojasnila je Udovičić i dodala da će nagrada u vidu skulpture po autorskom konceptu Noela Mirkovića biti dodijeljena 24. srpnja u Areni predstavniku ili predstavnicima publike, a bit će izložena u Kinu Valli.

Zdenka Višković Vukić,



ravnateljica Javne ustanove Pula Film Festival, pročitala je obrazloženje u kojem se navodi neraskidiva veza između publike i festivala.

- Kao što ste mogli iščitati iz našeg pretplakata kao i iz službenog plakata 57. Pule u fokusu festivala ove je godine publika bez koje festival ne bi postojao. I ove godine očekujemo da će festival pohoditi 70 tisuća ljudi, a budući da bi pokloniti bedž svakome od njih bilo preskupo, odlučili smo se na brojeve od 5.700 i 570 koji

simbolički obilježavaju 57 godina postojanja filmske Pule. Bedž će krasiti natpis Nagrada Marijan Rotar - Mi koji gledamo film, kazala je Višković Vukić.

Zlatko Vidačković je prisutne prisjetio da festival počinje večeras i to s filmom "U potkrovlju" u Kinu Valli u 10 sati, a u sklopu programa za djecu Pulica, te s prvim filmom iz retrospektive Giuseppea Tornatorea "Profesor" također u Kinu Valli u 18 sati.

- Večeri u Kaštelu počinje u 21.30 sati s prvim filmom

iz programa Europolis-Meridijani, a to je "Vojvotkinja" redatelja Saula Dibba. U toj britanskoj kostimiranoj ljubavnoj drami o mladoj ženi glume Keira Knightley, Ralph Fiennes i Charlotte Rampling. Film je imao festivalsku premijeru u Torontu, osvojio nagrade Oscar i BAFTA za kostimografiju, a Ralph Fiennes bio je za svoju ulogu nominiran za Zlatni globus. Radi se o filmu koji bi zbog svoje spektakularnosti mogao biti prikazan i u Areni, no drago mi je što ćemo s jed-

nim tako jakim filmom započeti projekcije na Kaštelu, kazao je Vidačković i dodao da je za retrospektivu filmova Tornatorea namjerno odabrao filmove koji su manje poznati hrvatskoj publici, a to su, osim "Profesora", još i "Svi su dobro", "Čista formalnost", "Zvezdotvorac" i omnibus "Posebno nedjeljom". Na kraju retrospektive, u četvrtak, 15. srpnja, održat će se hrvatska premijera njegovog filma "Baaria" s kojim je otvoren prošlogodišnji festival u Veneciji. **Boris VINCEK**

Danas na programu

Pretprogram 57. Festivala igranog filma u Puli počinje danas u 10 sati u Kinu Valli projekcijom animiranog filma za djecu "U potkrovlju" u kojem pratimo priču o skupini zanemarenih igračaka koje žive u koferu u velikom potkrovlju u kojem borave i mnoge druge igračke, a sve se bude jedino kada njihovi vlasnici nisu u blizini. Program se nastavlja projekcijom prvog filma retrospektive Giuseppea Tornatorea u 18 sati u Kinu Valli - "Profesor" ("Il camorrista") iz 1986. godine s Benom Gazzarom u glavnoj ulozi. Večer na Kaštelu otvara se u 21.30 sati s prvim filmom iz međunarodnog programa Europolis-Meridijani, a to je "Vojvotkinja" redatelja Saula Dibba, u kojem su uloge ostvarili Keira Knightley, Ralph Fiennes i Charlotte Rampling. Ulaz na sve projekcije je besplatan.

Dobitnici ulaznica

Dobitnici kompleta ulaznica za jednu osobu za Festival igranog filma što će se u Areni održati od 17. do 24. srpnja su: **Dolores Dosković**, Radnička 42, Pula; **Sara Visintin**, Ginzekeyeva 4, Pula; **Andrej Lorber**, Kašćuni 45, Pula; **Ivana Brčić Sijadonja**, Valtura 62; **Davor Vojsković**, Zarečje 19B, Pazin; **Margherita Batellé**, Špiljevac 2, Pula; **Danijela Bonačić**, Vidikovac 78, Pula; **Mirna Galant**, Vidulin 14, Žminj; **Tiana Krajcar**, A. della Zonca, Vodnjan; **Karolina Farkaš**, Studenčeva 39, Pula.

Sretni dobitnici mogu preuzeti ulaznice od danas na porti Glasa Istre uz predočenje osobne iskaznice. (V. B.)